

自然中生长出的建筑 不负山海

灵山湾畔半岛美庐与自然和谐共生,人文意境传承品质匠心

建筑是载体,好的建筑承载着对文脉和时代的理解,对城市和自然的尊重,对人性和理想的追求以及对于未来生活方式和行为的设想。半岛美庐尊重每一块土地的地域风貌,创造建筑与自然的和谐共生,以独到的建筑眼光,让房子成为在自然中生长出的建筑。

灵山湾畔限量版海居生活

在三亚,风光旖旎的海棠湾三山环抱、一面向海,优质的自然资源,让这里成为我国热带滨海旅游度假的黄金海岸线。高端酒店建筑群聚集,一派繁荣景象。

青岛海岸线绵延悠长,从最西边的琅琊镇,到西镇,贯穿至石老人,再蜿蜒至鳌山卫,风光各有不同。绵长的海岸线上,同样有着丰富的自然资源,以及不可多得的宜居胜地。寻找城市慢生活,不必远行。

从烫金的浮山湾到灵山湾,限量版的海居生活不可多得。灵山湾有着“稀缺的海景资源+核心地段”这一优势。这一绝版地块,集山、海、林、滩、岛、公园等资源于一体。在这里,怎样的建筑才能不负山海胜境?

沙滩近在咫尺,风河涓涓入海,灵山岛隔海可见,大珠山隐现滩涂尽头,在这背山、面海、临滩之地,半岛美庐再现经典之匠心,精雕艺术经典,以滋养生命的好房子,成就自在富足的精神空间。如果你亲自到项目去参观,就会真切感受到,半岛美庐一砖一瓦一草一木,随处投射出的人文意境,传承的品质匠心。

园林诗意私家花园

慢生活,逐渐成了时下人们最热衷的生活方式。如果你也钟爱园林的自然,喜欢秋气映照在碧波里;喜欢躲藏在朦胧的诗意生活里,那么半岛美庐便是这种理想生活之所在。

鲁信地产深耕青岛20余年,造园技艺堪称精湛。手法不断升级,而花园式居所的基因却一脉相承。让归家的旅程成为舒心的享受,是鲁信地产为业主打造的都市生活方式,这其中是对园林景观、自然主义的孜孜以求,更是出世和入世的生活选择。鲁信造园,就是为了让每一位业主,都能感受到这偌大的园子,就是您的私家花园。

丰满的绿意、开阔有序的草地、充满诗意的花境、为春天的半岛美庐诠释了浓浓的异国风情。半岛美庐是公园里的建筑,即便是沉浸在山海胜境,也不会忽略春色满园。漫步其中,西府海棠、樱花、碧桃、美人梅、木兰、结香分布各处,每一扇窗户看到的都是这园林大观中的独一无二。

半岛美庐还种植了美国红枫、日本红枫、鸡爪槭、法国梧桐、水杉、银杏、紫叶李等多种寓意美好的树种。炎炎夏日,如此多高大名贵的树种将撑起满园清凉。草坪、地被、小灌木、花灌木、小乔木、大乔木……高低错落、疏密有序,美不胜收。而到了秋天,它们就是就像是大自然的调色盘和画笔。



半岛美庐春日盛景。



半岛美庐精装样板间实拍。



有天有地有庭院。

这里有一丘的朝露菁华,有新鲜的空气供你我吐故纳新,有生气勃勃的绿野同你我对话。这里,有大气亦有精雅,是情怀是态度,是生活方式,有生活的精致,更有精神的饱满。

欧式合院藏品级建筑

在这里,世界顶级建筑设计师理查德·兰德为半岛美庐设计的欧式合院涵盖了意式、法式、英式、西班牙式等共8种设计风格,建面约127平米~291平米。原汁原味的欧洲风情建筑以匠心精筑藏品级山海大宅致敬城市风云人物。它是城市封面,是圈层文化,是建筑藏品更是价值恒产。

合院式的建筑设计,让每个房间都能接触到自然与阳光,这里成为朋友们海阔天空畅所欲言的交流空间。最高近7米的建筑高度,客餐厅一体的设计,大尺度敞开式的欧式厨房,尽显豪宅风范。二层充满每日的生活轨迹,从清晨薄雾里的第一杯咖啡,到书房中勾勒的每一张草图,当下的状态与空间气韵不着痕迹地衔接融合。

无院不成居,庭院是我们传统文化的缩影,更处处体现着超然脱俗的哲思。忙碌的都市生活让人更加珍惜日常相聚的时光,一方庭院就成了最好的休闲空间。大面积的户外院落摆上长桌餐椅,来自不同圈子的朋友聚集于此,享受惬意的交谈时光。

在院里种海棠、种石榴、种桂花,有露水的清晨早早泡上一壶好茶,在院子的小园地亲手采摘,享受瓜果飘香的美妙,实实在在的接地气。一年四季,人间诗话,生活被半岛美庐谱写出不同的诗篇。心灵在此与自然融洽相契,颐养人生雅趣,让心沉下来,也把时光沉淀下来。

冯晶